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pjwl dwdwlwy GppGdu Uh pwUuh wuhu hGunn:

Unhwuwpwly wywninuGph dnuin JGy hwuntbwgdwl thnuhg dinwe hwuncuwgdwu
thni hU wugubn 82gphwn wwhp npn2Gip nddwp E: Munncnutph Unun pGppwhwyw-
pwjhU hwuntuwgnidp npn2nud GU hGwnlyw) hwwnywuhauGpnd.

PGppwhwywpewjht hwuntbwgdwl uygpnd ywnninutpp hwulined GU unpunhu
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nnpwlg dwubpp dwepnud hGnwgunwd Gl:



Mwnnwnubph thswgdwl giruwdnp hwpnighsubpp pnppnuwulytbpu Gu: et npwug
hwennynwd £ UGppwhwugt] wunnwdhu, wunchGunle Lwywuwnwynn wwydwulbp Gu
untbndynid bwle fudnpwuliytph W pwywnGphwutph gnponlubnuegywl hwdwp:

fugbiph whunwhwudwl wdtbwnwpwdywd tnuwlwyutphg U
$npdwhup pnudnyeny whinwhwunwdp
ooUpwthn2nt wypnudny whiimwhwuncdp
Upwgph tdnyeny whitnmwhwunwdp

Snpdwihuhp nonypenyd whunwhwlGine hwdwnp 1] 40%-wung $npdwihlup (nwoncd
GU 40, opned: Upuyhs anpdheh oqunipjwdp wyn (nwonyeny uwynwd GU fugh wdpn-
ng utpphu Jwybptup: Uhunwhwunwdp wGwpe £ Juwnwnbp 16-18°C-hg ny ywljwu
ebpUwuwnhdwuh W onh 95%-hg pwpan hwpwptpwywl funbwynieywl nGwpenid:

Bodpwithn2nt wypnudny whunnwhwuGine nbwenud phptnjw wnwwpwubph JGe
wynpnud GU 66Upwithn2h 143 dwdwih Yypw dwhuubiny 25-30q 66nwdp: Upunnwhwl-
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nGpp wtwge £ jhuGu wdnep, hwpe W wwwhndbU wuhpwdtn onwthnhuwliwyne-
pynLu:

Munncnubph nwuwynpjwoéncpgniup: Munncnubpp wpyntph Jdbe wtwe £ wuwbu
nwuwynpby, np npwup subndtu hpwp W shwugubl Jehuwuhywywu Juwuywodp-
utp, huy wunnwynptpp syuwutl Jhdjwlg: Mwhwywunwd U hUswbu nwuwynp-
Jwo, wuwbu £ wpynh Jte huwnp (gwsd, pninp nGwetpnud wuwwnbing syuw-
ub| wwnnnubpp: Pwpapnpwy unpnbph wwnnenubpp wipynh Jdte nwuwdnpynid Gu
JGy Ywd Gpyne 26pntphg ng wiytih pwpannupjwdp:

i



UwinUwipwiuwhlu
hugGph pwpancd

3nwdph wpyntnp, pGruwpyntpp nwpuynwd GU twynhp-
utiph ypw: Gt wnyntpp, ptnuwpyntpp W tiwynhp-
UtGpp hwdwwwwwupuwlnd GU unwlnwnuh, fugh
owywip oquwgnpoynud t wdpnnewwtu: GlLUGINY
uwnUwpwluwiht fugbph Junnigwdphg, wnpyntph
nwpuwyutpp Yuguynwd U wjlwGu, np wugnLnhub-
np W wqww nwpwodnpntuutpp punhwunwp Jwyt-
nGuh 10%-hg wytih sywquh:

Lnpdw| onwihnpuwlwynipentt - wwwhnyGine  hwdwn
wwhwlgyned £

AQwpuwyutph hGrwynpnieyntlp wwwnbphg, onwihtu hwdwywpgny fugbpnud
15-20 ud, Jwpwnyngwyht hnwgdwu fugbpnud 50-60 ud

Ywpuwyh ytphu dwup b wnwuwnwnh vhole Gnwé tnwpwdnienitup ng wwlwu
30ud,

Qwpuwyutpnd wpyntph dhele pnnUG| 2ud tnwipwoéntpeinLu,

UhUsle 100 U? JwyGpGuny hugbGpnud nwpuwyutph 2wpetph Jdhele wugnidutn
sh pnnuynid, wyth JGo fugbpnud dbpGUwywlwl pwpanid hpwywlwgltihu
2,5U: OnwuwntgnighsuGph W Jwpunyngutph nhdwg nGnwnpywd nwpuwy-
Utpp, gpunwhwpnieintuhg ww2unwwubine hwdwp swéyynwd G, swynwnytu
wnhtehGUwhl pwnwupeny:



PGnUwpyntGph W wpynGph nwpwyutph Jhele pnnutb) 10ud wnwpwonipynil:
Utd Jwytptu nlubgnn fugbpnud wywwh nwyny Ywd fugh dGewntnh dwuny
whwpe £ pnnub] wgqwun nkn wugnidutph hwdwn® hGunwgwnd fugh tnwppbn
Jwubpnwd Jptpgh npwyh unnigdwl bwywwnwyny:

Pwluynpwlwl wugninhubpp W wyp tnhwyh wqwwn tnwpwoépltpp swbwpe £ gb-
puwquwugbl fugh wdpnng nwpwoph 10%-p: Onwuwnbtgnighsubph Yud Jw-
nunyngutph nhdwg wntnwnpywd wpyntpp whwpe £ dwoyt, dwynwnytblu wnih-
EphlGUwhu pwnwupeny' uwrp onh htwn wudhpwlwl 2thnudp stgnpwglbin.
hwdwn:




Munh ywhwywudwl
nbGhuunpnghwl puwn
nGuwubph

fPwpd wywnnh nbtwywl wwhwwunwp wwhwugnd £ uyws intGhuuninghw-
utph W hwwny ntdhdutph Yhpwenod: Qwthwqwug Ywplenp B eGpdwunhdw-
Up, npw tnwwnwlnwdubph pwgwnnidp, hwpwpGpwywl funuwynieynilup, EehiGu
qwqg wpuwnpbint hwugwdwupp W ywninubph ywhwwudwl hwdwwnbngine-

pynLln:

Rwdwwnbn yuwhwwuynn wywnnh, hwnwwwnnh b pwbgwptntuh guwy

Uguywunph Cwuwn guon n

Gy Cwin gudn ng

LEyunwphu* Pwpan Ny
Unfu Ny Ny

YGnwu \ Cwuwn guon \ Swodn

*LGUwnwphUp wwhwwlncdp, YGnwuh, hwnwnpgh Guwd dnph hGun hwdwinbGnbind,
huwpwnp £ pwin Gunpd dwdwlwlwhwndwoh hwdwn

un2 Twwn gwdn sSwon




Ny hwdwwnbnbh ywhywuynn wyunh, hwnmwwunnh

U pwlbowpbntEUuh guwiy

Mwunnen / Iwnwwnnen

/ Pwigwptintlu
Unpwjwlwnhlg
Pwlwl
6na
Lhunu
fulann
lvwnnn nwhwu
fuwnnn Junwhuwu
Ohnwl
Lwnhlg
utinylLhg
Uwinn
Swua
outpty
Ppnyynih
YwlwsnL Juwngubin
Jwnwhwu Yunwdp
Npwhwu Junwdp
Ququin
Lbhuntp
dwpnilg
Udpnry
Uhuinnp
Ywlws [nph
Ut
UnLuy
adtpnLy

ErphitU quq wpwnwnpnn

ng
eny|
Pwpnan
Cwuwn gwon
Pwpnan
Cwuwn gwon
Cwuwn gwon
Pwpap
Cwuwn guon
Pwpan
Pwpnan
Pwpan
ng
ng
ng
Ng
ng
ng
ng
Cwuwn guon
ng
N
ng
Swon
ng
Ng

ErhitU qugh Ujuwwndwdp

qquyniuntjnitu
Cwuwn pwpan
Wn
un
Uhghl
un
Wn
un
Wn
Wn
Wn
un
Wn
un
Wwn
un
Wn
wn
Wwn
un
Wn
wn
Un
un
Wn
un
Wn Cwn

EphiGU quagh Ugwwndwdp qguynit Upgbpp, hwwnwwwnninutpp W pwbgwnbntup swbwne £ ywhwwuytGu
EphiGU quq wpunwnpnn wy inGuwyutph hGwn: EphiGuh wgnbgnipywu UGppn Wwywpnyubph Jdhgntyp
Jwpnn £ thnthnfudt)' thwihyt), nwrbwhwdnignlu tinwiny wwpwugeht, huswbu bwle wpwgwgubind hw-

untuwgneup:

LEpywywgynn inGhuuninghwywl wwydwuubpp wjt bjwqugnyl ywydwultpl GU, npnug wwhwwunwdp
gwuwih £ npwlyw detpe nluGUwnt hwdwp:



Munh mbuwyutph vwnbwpwbuwht Ywhwywudw

ntdhdutph gnigwuhutpp
Mwnwn / Mwhwywlbdwl jwyuw- Owyuwhdwp Uwngwgnjug- Puwluwl Mwhwywludwl
Jwnwyinnn qnyl hwpwpbpw- Jwl gpdwu- wwlwunpnp wrwybjugnyyl
eEpdwuwnh&wl (C°) Juwl fjunbw- whéwl / YL q/4q nlennniyniup
ynrpjntu % (C°)
YuwpSwwnle Sbwlwl
Uppwjwlw- 1.8-3 -2.0-0 80-90 -1.5 2.2 3-4 wdhu
nhlug
Uqujwdnph 1.75 -0.5-0 80-85 -2.5 Uhlgle -1 3.8 2-30n
Uliwliwu 4.5-7.25 4.5-7.25 85-90 -1.25 4.4 2-4 wpwp
Pwlwl 17-21 13.5-15.5 85-95 -3.2 Uhlsle -1 14.9 10 on
Pwy| il 57 -0.5-0 90-95 il 0]
ntna 1.75-4 -0.5-0 90-95 -1.5 3.5 2-4 wpwp
Ybnwu 1.5-2 -0.5-0 90-95 -1.5 3.2 14-21on
Gy 1.75 0 80-85 -2.25 Uhlsle -1 3.2 3-7 on
fenLq 4.5-10 1-2.25 65-75 -2.0 2.9 7-14 op
Lhunu 12.5 12.5-15 85-90 -2.25 7.8 2-3 wpwp
lulianp 1.75-2 -1-0 90-95 -1.75 2.9 1-12 wdhu
fuwnnn 1.75-4.5 -1-0.5 90-95 -2 3.6 2-8 wpwp
nwhwu
fuwnnn 1.25-4.5 -1-0 85-90 -4.25 3.0 3-6 wuhu
Jwnwhwu
Ohpwl 1.75-2 -0.5-0 90-95 -1.0 Uhlgle -2.25 3.2 1-3 pwpwp
Jwnwng 1.75 -0.5-0 80-85 -2.5 Uhlgle -1 3.8 1-4 pwpwpe
unp 1.75 -0.5-0 80-85 -2.5 Uhlsle -1 3.8 2-30n
Lwphlg 4.5-7 0-1 85-90 -2.0 3.2 2.5 wdhu
LEYywwphu 1.75-4 -0.5-0 80-85 -1.5 3.5 4-3 wpwp
LunLn 1 -0.5-0 93-95 -1.25 3.5 3 wuhu
utpylhy 1.75-4.5 =0:5=11 85-90 -2.25 3.6 2-3 wuhu
Uwinn 1.75-4.5 -0.5-1 90-95 -2.25 3.4 2-5 wpwp

Swla L7545 SIESS(ES 90-95 -2.25 3.5 2-7 wdhu



PnLruwljwl hnudph uwnbwpwbwyhu
wwhuywudwl nEdhdubph gnigwh2utpp

Pwligwpbntl Mwhywludwl Owunhdwy
Lwywgniyl hwpwpbpw-
ebpdwumhsdwl (C°)  Yuwl hunbw-
Ywpswinle  Sbwluwl Untpjnil %
ULwlwyhu 2.5-4.5 0-1.5 95-98
pnny
Ppnyynih 1.75-4.5 0-0.5 95-98
Quiquip 4.5-7.25 0-1.5 85-90
nnd 2.5-4.5 0-2 65-70
Lnihy 7.25 4.5-10 85-90
Jwpnilug 10-15.6 7.25-10 80-85
Ywnwup 1.75-4.5 0-2.25 90-95
nLRwhwu
Ywnwuindhy 10-15.5 2-5 85-90
autpnLy 7.25-10 2.25-4 75-85
Lwngn 7.25 4.5-10 85-90
nwpntn
UGhu 7.25-10 2.25-4 75-85
Ubhuntn 1.75-4 0 90-95
Unfhu 10-15 0-2.5 70-75
outpty 4.5-7.25 0-1 90-95
Ywlwg [nph 4.5-7.25 0-0.5 85-90
Swyuntin 4.5-7.25 0-2.25 95-98
Swnywywnuwdp 1.75-4.5 0-2.25 85-90

Gghwuwgnptu 1.75-4.5 -0.5-0 85-90

Uwingui-
qgnyugdwl
eEpdwunp-
Swl YEwn

(<)
-0.5

0.5
-0.75
-1.5
-0.75
-0.75
-0.5

=7/
-1.75
-0.75

=75
-1.5
-1.0
=il23
=il.23
-2.75

=L/

Fuwluwls Mwhywludwl
wwlwunpnp wnwyblwgnyl
a/4q wnlnnnijniup
4.5 3-4 wpwp
3.8 10-14 on
4.5 4-5 wdhu
3.2 2-3 wuhu
5.4 1-3 wpwpe
6.4 10-14 on
3.6 3-4 wuhu
6.5
5.35 4 wpwp
5.4 1-3 wpwpe
5.35 4 wpwpe
3.5 2-4 wJdhu
5.7 6-8 wuhu
3.9 30 op
3.6 30 op
4.2 1-3 wdhu
3.8 2-3 wpwpe
3.8 4-8 op



Stpdwuwnhswlp®

\}E -1....4°C

Swpwpbpwywl funbuwyneyndup’
90-95%

fbbanph Juwnwhwu unpinbpp 3wwuwnwuh wywydwuub-
nnud wwhwwudwl Gupwyw s6U: UpLwlwhU unpuni-
np wyth wwhnitiwy Gu: SLwywl wwhwywudwl hwdwn
wnwyt] yhnwlh GU npwhwu unpntbnp, npnug pGppwhwyw-
ep ywwwpdnud £ ng tpphby hwuntbwgwd yhswyny (pEppwhw-
Jwpwjht hwuntbwgned):

QUuwywd Upwl, np fubdnph unpuntbph JGdwdwulnigyuwl hwdwp Uwwuwnwynn
sGpdwuwnhdwup

-1....4°C £, uwywu Ljwqwagnyl stpdwuwnhdwl -1°C Ywnbh £ yhpwnt hwgqw-
gjnuin nGwpetpnud: UwnUwpwUwhU fugbph wnwpptn JwuGpnud gGpdneegniup sh
wpnn hug yuynt W hwdwubn, wn wnnudny Ywpnn £ wdGih gwén (hub, npp
Uptph wwninh uwnGintu: Gnlwpwn Yhpwnth bywunwynp sGpdwunhdwlp
pubanph unpuntph JGdwdwulncpywl hwdwn hwdwnpynwd £ 0°C' eny| tnwiny 0,5°C
tnwiinwuncdutn:

fuanph thswgnudp Ywpnn £ wnwowlwy pnppnuwuliytph Ynndhg, npnuge Jbhuw-
Uhjwywl Juwudwsépubph dhengny Ywnnn Gu UGppwithwlgt] wunnwduh JbGy:

fbanph wwnntnubpp wwhwwuGihu wipnwnpnud U JGd pwliwnipyudp
trehitU quq b sh wptih hwdwwntn wwhwywubp ququph, junwdph, Sw-
nhyutph, muyhutph htwn:



742 Spdwuinhdwlp®
), 26n n
&) 1. 0.50¢

Awpwpbpwywl funbwyneyndup’
90-95%

Swlah wwnninutpp 2wwn qguynil Bu eEpdwunhdw-
Lwhu wwydwuutph LUwndwdp: Swudh wwnLnut-
nhg gnh gninnzhwgdwl huntluhynigniup wyth pw-
nan £, pwl hubdnph wunnwnubphg: Snwgnpyncdp W npw hGun

Juuwywd wywnnh pwnwunwdp wybh bywwnbh £ Junwhwu unp-
intph Unuin L wnwbdbwwbu ptGppwhwywpwiht hwuntbwgdwl shwuwd wwnnwn-
uGph dnun:

Swlah wwnwnubph JGy wyp wnwudbwhwwnynieyntul wyt £, np npwlg wywnnwuh-
up ubunud £ thwthytb) ubpduwpuh 2ngwuncd (UGpuhg): Gnliwpwn 2wwn Yuplinn
[ npwlg gbpdwuwnhdwuh hgbgnudp huwpwynphu swith wpwg: SGhuuninqubphu
hunphnipn £ wnipdnud tnwtdh dhswhwu unpuintph ywhwwudwl wnwehu opGppu!
dhUsle utpdUuwpuh 2ngwuncd gGpdwuwnhdwlp hguh Lwywuwnwynp uwhdwulbph,
Uhpwnt 1....1,5°C-ny wybh uwnp on, pwl Gpwpwnle Wwhwywudwl gbpdwu-
wnhdwll E: WunthGwnle fugh gbpdwunhdwul wludhgwwtu pwpapwglb) Jhusle
Lywuwnwdnp Jwlywnpnwyp:

Swuadh Ulnwnwihu gbnGgynthh unpunh ywnnunuGpp sywpgwynpdnn eGpdwuwnh-
SwluwhU wwydwuuGpnd huwpwydnp £ ywhwwlt) 20 on, uwnuwpwlwhu fugnud
2°C-h ywydwuuGpnwd* 3,5 wuhu, 0°C-h wwydwulubGpnud® 4,5 wdhu, huly -1°C-h
nGwpentd® Unin 5 wdhu:




UwnUwpwUwhtu hugtpnud  hwpwpGpuwywl  funbwynggndup
wbwpe £ whuwwnt] ywhwwlb) 95%-hu Unwn: buly pwuh np
wwhwwudwl bwwuwnwynnp gepdwunhdwln dnwn £ 0°C-
hu . npwuhg £ gwoép £, www wwnninutiphg wlpwwnywd

funuwynipeynitup wudhgwwtu futnwunwd £ hwpdwpwlge-

uGph ypw Gnywdh alny: Uuhpwdtwn b dwdwlwly wn

dwdwlwy (wnuwqu 3-4 opp UGy wugqwd) Jwuwwpt)

uwntglnn hwpdwpwupltph dwyGpbupt ynunGuuwgywd
duwl 26npinh hwitgnud: 3wibgdwl nlennnupynilip wtwe £
(hup wjlwhupl, npwGugh wwunntnutph gEpdwunhdwlp pwpa-
nwlw ns wyt| pwl 0,5°C:

Swladh wwhwwunipjwl pupwgenid funphnipn £ unipynud inGuwwydnpnud hpw-
yuwlwglt, ng PG Wwhwwudwl yGnpgnd wy 2-3 2wpwpeyw pupwgenid: Wn dw-
dwlwyp pwywywu E, npwtugh hwynuwptpybl Jhuwuhywywl Juwujwédp ni-
ubgnn wywnwnubnp:

MNwhwuwlncywl ytpgnwd inwudh npwhwu unpinbph Jh Jwuh
wwntnubpp atinp Gu pGpnud unpunpu hwwnndy gnyup, hw-
Jp, pnepdncupp: Uwyuwyl hhduwwu Jwup gudn eGpdwu-
wnhswuh wnwy s6U hwugund hwunctuwtwy W Junwd GU
fuwy, huy wunnwuhup ynwn: Wnwhuh wwninutpp yw-
dwnph hwubing wnwye wuhpwdbwn £ Gupwpyt] Yuip-
quynpynn hwuntbwgdwl: Utg Unuin hhduwywuncd
1-2 2wpwpe wwunntnuGpp wwhynwd GU uElwlywhu wwy-
dwultpnd: WU wupunndubih £, pwuh np pGpned E puw-
Jwu Ynpnruwnlbiph, $hghninghwywl hhywunnigyntutph
L Jwuptwpwluwywl thswgnedutinh:




Ywnpqwynnynn hwuntbwgdwU Yunbih £ Gupwnyb, bwl Jh pwuh opnud W wiytih
ehs npwywywl Ynpneunutpnd: “tw juwnwpdnd £ hwwnndy fugbpned: Wu nbw-
pnid winnnuGph hwuntuwgnedp inened £ 3 ophg ng wdb) W wwwhnynwd £ Upgh
pwnpan npwy: Wn bwwwwynd vwnbwpwlwhlu nunbuniggnitlbGpnud LUwhiw-
inGuywé E hunwd 20-25-hg UhUgle 100w tnwipnnnipjwdp hwwnncy funig: Wu fugnud
ywpgwynpynn hwunituwgnudp hpwywlwgunwd GU prywodlh pwpdp wwpnibw-
Unpjwl, wohuweent quagh gwdn pwuwyh Ywd phy pwgwywynigywl, hwdbdw-
nwpwn pwpan etpdwuwnhdwuh W EphiGUuh npnwyh pwuwynipywl wnyuwnipjwl
wwydwultpnud: Lpgwd gnponnnupgntllipp Jwwnwntinig hGwnn 3-pn opp uwinnwg-
ynwd £ wyuinnnutph hwuntunigywl wuwnhdwup, W Get wu hwdwpynwd £ pwjw-
nwn, hugh gGpdwuwnhdwlp Unphg hgtgunwd Gu UhUsle 3-4°C:




@ Stpdwunhswlp'
2/ -0.5....0°C

Swpwpbpwywu funbwynipyndup?
90%

utnpylehth unpintphg wnwytp wwhniuwly GU tinGhuuhyuwywl unpntpp, npnug wun-
nwuhup ynawn £ b ywhwywudwU pupwgenid thwhynud £ nwunwnnptlu: UGpY-
Lhih wwnnenubpp 2wwn qguynit Gu JGhuwuhyuwywu Juwudwopubph Lwwndwdp:

uGpylchth ywnnunuGph ywhwwudwl wnGhuuninghwu phs £ wtnwpptpynud pulian-
nh wwnntnutph wywhwwunwdhg: UGnwuh unpuntph wwhwwldwl wnwdGjugnyu
nlnnnipynilp 2-3 wdhu £, nGhubhywywUu unpinbphup' 4-5 wdhu:

uGpylhth wji wwninenuGpp, npnup wwhwwudwl JGpenwd s6U unnwiunud wlhpw-
dbtin uwwnnnwywl hwwnywluhoubp, wluhpwdbon B Gupwpyt, wpgwynpdnn
hwuntbwgdwl 20°C-h ywydwuuGpned:

uGpylhith wunnenuGpp ywhwwudwl pupwgend wpunwnpnd GU UG pwliwyne-
pjwdp Ephitl, htunliwpwn uw whwne Ehwayh wnlb) EphiGuh Uywwndwdp gguyncu
dinLu wuinnenutph hGn hwdwwnbn ywhwwlGine dwdwlwly:



7 Spdwunhswlp'
\ n p
(\\,/} nbu unnnpl

@ Awpwpbpwywl funbwdntynup!

nbu unnpl

wwninutpp 2wwn qguncl G guop gtpdwu-
inhdwuutph LWJwwdwdp: Munnh pwpn Yuwrnigwoden,
oswnywpwdwyh JGd funpnipeyniLup, npuintn yunwd £ wnky-
utiph thugh duwgnnnp, pwywywuhl hwuw, puyg thiupniu
L ynauin Ywnnigywodp nltlutgnn yenlp hwunhuwunwd GU pnp-
pnuwulybph pwihwugdwl ninhubp: Unwldlbwwbu hGwn Gu

Juwuynwd wnnnUbpp tnwpptn wunhdwuh dqujwoédnienit nlltignn
ntnwdwubphg, nnintn wwnnwhjngep wpunwhnuncd E: LnwU unpnbpp Wwydwlw-
JwunptU pwdwuynid GU Gpyne fudpp' pwngn W pReNL: 2wngn unpunh wuninuGpu
wytih 2wuwn GU Gupwyw pnppnuwuliytph wgnbgnipywlp, pwl pRenL unpuntphup:

®npatpp gnyg Gu wnyb, np 0°C-nud 2w unpintph wwnwnutpp htwpwdnp £
wwhwuwlb| 1 wdhy, huy 5°C-h nGwenid* 2 wdhu: 10°C-h nGwenwd Lnwl wwnnLn-
uGph wwhntuwynueyniup 1,5 wdhu E: Swpptp Jupsheubn juwl hwpwpGpwywl
funuwyniejwl JGpwptnwy, vwywl JGYy pwl wwpg B hugewl gwodn £ gbpdwu-
inhdwlp, wupwl pwpan whbne £ ywhwwub] hwpwpGpwlwu funbwyneniup'
punhniw UhUsle 90-95%: Gt ywhwwldwl stpdwuwnmhdwlp dninGunwd £ Junwl-



qwynp 26Uhu* 5°C-hg guon, www 2wpwpep UGy wtwe £ yGpgubg
UhghUu Udnwy W ywhtG ublywlywht wwydwlltpnud: Gpb wywn-
nwytnlh W uGpduwhwunhyutph gnitlwpwhnd wnknh sh
nlubunwd, www Ywpbh £ wpnibwytb; ywhwwunwdp
wyn eEpdwunhdwuh wwdwuuGnned:

EPnLqp b wplbpywl juncpdwl
onqulwlwl pprnutp phy GU Wwpniuwyned, hugny
wwjJwuwynpywd Ypdwinynwd £ wyywhwywudwl pny-
(wwnbh nlennnieynilp:

Mwhwwublhu G pngp W pE wpllbpywl funupdwl wpwnwn-
nnud GU EphlUh UGd pwlwynipinll, hughy
wwdwlwynpywd wpwqg hwuntbwunwd U W gbphw-
unctbwuncd:

fenigp wnlbwywunpbl ywhwwudnd £ 1....2°C
sGpdwuwnhdwlh W 75% hwpwpbpwywl fun-
Lwynipywl ywydwuutpnud, wpllbywl funep-
dwl 1....2°C sGpdwuwnhdwlh W 85% hwpw-
pEpwywU funbwynipywl wywydwluGnned:




Ohpwl, nkna

7. SEpdwunhswlp'
\ n n
& -0,5....0°C

Rwpwpbpwywlu funbwynipynidup?
90-95%

Ohpwih wwninutph Gphwpwnle ywhwwunwdp
hpwywlwgynid £ wpnmwhwudwl, yGpwdwydwu (Yud
snpwgdwl) ubgnup Gpywpwagbine Lywwnwyny: Unyn-
pwywl uwnUwpwlwhl wwydwulutpnwd -0,5...0°C-h nbw-
pnid huwpwydnp £ ywhwwub) shpwuh Gpliwywl, vnupnytup,

“Yhdw, Uwuhu, Nuyh unpuintiph wunnwnuGpp 2-3 2wpwpeyw pUupwgpend:
Mwhwwudwl pupwgenid wdtUwdtd Junwlugp pnppnuwutytbpu Gu: Upwg hn-
Juwgnudp JhUsl 4°C W wdbh gwédp, wwywubgunwd £ pnppnuliGine uwlgp' wu-
Uhpwwtu uwnUwpwl nGnwnptiny: Mwhwwunwp wbwne £ yuwnwpyh 0°C dnin
eGpdwuwnhdwunwd, npndhGnle wydGih pwpap gGpdwunhdwlnud ywhwwlGihu
pnpdnibepp hwdwpw (phy Ynpgned E:

“Enah Junwhwu unpintinp punhwlpwwbu wwhniuwy sb: Ywl unpuntin, npn-
Lp Geb hwuntuwgt| GU Jwuwdp, wwyw npwug wwhnibwynwpynitup sh wuglunid 24
dwuhg: 3pduwywuncd npwhwu unpntnpl U Wwhwwudned, wnwlahl Ldnipubn
huwpwynp £ wwhwwtb, 1-1,5 wdhu: Uwyuwli npwhwu unpinbph wywnwdhup
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